
 

 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 3/3 2026 

Tilstede: MR, MC, MM, JR, LR, JH og KM 

 

1. Generalforsamling  

Snak om hvorvidt vi skal suspendere GF, så MR kan fortælle om OK26 – det er der opbakning til.  

Skriftlig og mundtlig beretning er på vej. 

Regnskabet blev underskrevet. 

 

2. Kredskursus 

Tilmeldinger: Alle tilmeldinger skal sendes til KM, så samler hun dem sammen og sender afsted. 

Husk også at skrive allergier og diæter på listen. 

Ansvarsfordeling og opgaver: Alle skal præsenteres inden GF starter. Alle har et ansvar for at hjælpe 

med at få alle ned i kælderen – og være med til at sørge for, at folk opfører sig ordentligt og 

behandle personalet pænt. 

Løse ender: Næste gang skal vi være opmærksomme på ramadanen. Den har vi desværre ramt i år, 

men det var der ikke nogen, der tænkte på for to år siden, da vi bookede det. 

 

3. Censorater og eksamen (Husk at sende skriv omkring censorater til MR) 

Det lyder til, at skolerne gør det meget ens, men det er ikke alle skoler, der har fået skrevet det ned. 

Der er et ønske fra lederne om, at det bliver gjort ens i kommunen – og at der skal nedsættes en 

gruppe, hvor kredsen er med. 

Derudover stort ønske om at der er karameldag på sammen dag på alle skoler. 

 

4. Lønprocesplan 

MR har lavet et lønoverblik og en sammenligning med de omkringliggende kommuner, og det 

gennemgik hun. Vores nuværende lønpolitik blev vedtaget maj 2022, og den blev også 

gennemgået.  

Derefter skrev alle udsagn omkring, hvad er vigtigt i forbindelse med en lønstrategi. Merete og 

Maria arbejder videre med udsagnene. 

Samtale omkring løn, lønkort m.m. 

 

5. Dialogmøde 

Vi har dialogmøde 7. april: 

Evalueringskultur – også i forhold til medarbejder, projekter i skole, økonomi der er lagt ud på 

skolerne. 

Madskoler og medbestemmelse (lokale styregrupper). 



Fagfornyelse (webinar: https://www.kl.dk/nyheder/boern-og-unge/2026/webinar-om-

fagfornyelsen-i-folkeskolen-potentialer-ledelse-og-praksis): Man kan tilmelde sig det, og så får man 

det tilsendt…. Merete og Mette har tilmeldt sig, så det måske kan bruges til dialogmødet. 

Censorater – kan man arbejde videre med det? 

 

Meddelelser  
TR-møder om OK 26. 
Børnehaveklassemøde. 
Invitation til dialogmøde om integreret praktik med KL (måske skulle man invitere Kornmod) 
Valgkamps kampagne fra DLF (MR viste flere plakater frem). 
Ny direktør: Katrine har sagt op fra 1. april. 
OK 26 – MR gennemgik kort de ting, som ligger i udspillet. 

 

Det forpligtende kredssamarbejde  
Arbejdsmiljøforum: Mødet blev aflyst 
PUF: Intet nyt 
Kursusforum: Intet nyt 
Lønteknik: 

 

Hvad har vi aftalt   
TR skal sende deltagere og værelsesfordeling, diæter/allergier og penge til KM. 
Tilmelde sig til Akut Temadag. 
Husk at sende noget på skrift omkring eksamen til MR. 
TR: Husk at tilmelde sig til TR-møder om OK. 
AMR-møde: Punkter til mødet kunne være ”Security/varsling”, skolebesøg og skemaer (fra 
temadag). 

 

6. Punkter til næste møde 

 

7. Evt.  

 

Akut temadag torsdag d. 19. marts – husk at få tilmeldt sig. 

 

8. Godkendelse af referat 

Referatet er godkendt. 
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